

# 怎样鉴别真假石榴石

## 典当行告诉您

石榴石早在铜器时代已经成为十分普遍的宝石，石榴石功效颇多，能够促进血液循环，增进活力，起到美容养颜的神奇功效，石榴石也受到许多女性朋友的喜爱。石榴石色彩丰富，主要以红色、黄色、绿色为主，透明至半透明，呈现玻璃光泽至金刚光泽，石榴石可以具有星光效应、变色效应以及猫眼效应。

石榴石主要有铝系列和钙系列，市场上最常见的是镁铝榴石和钙铝榴石。石榴石属于中档宝石，但是质优的石榴石仍然可以具有很高的价值。典当行对石榴石的价值评价主要根据颜色、透明度、净度、质量以及切工等方面进行，市民在选购石榴石时也可以依据这几方面选购。绿色的石榴石是价值最高的，纯净无暇，颜色鲜艳，晶莹剔透的石榴石价值也相当高。透明度高的石榴石折光率高、光泽强，颜色多样，是人们非常喜爱的石榴石品种。

市面上石榴石的仿货很少，区分仿品与真品石榴石也非常简单。石榴石的光泽很强，看上去有金属感以至于强光下有朦胧感；石榴石摸起来很舒服很油的感觉。

本次合作的内容包括：充分利用基层农技推广站、农民培训网络以及气象手机短信、政务网、四川省公共气象服务平台等资源，着力解决气象信息和农情信息传播“最后一公里”问题；提供专项预报服务产品，建立气象为农服务长效机制；利用农业技术现有资源，推进农村气象灾害防御体系建设。

市面上石榴石的仿货很少，区分仿品与真品石榴石也非常简单。石榴石的光泽很强，看上去有金属感以至于强光下有朦胧感；石榴石摸起来很舒服很油的感觉。

甘孜州民生典当有限公司  
联系电话：  
2837111  
2837555  
15196318111  
15196318999

### 新闻资讯 |

## 省工作组为我州物流业发展支招

本报讯(周向阳)6月19日至23日，省政府物流办综合协调组组长蒋军一行深入我州康定、甘孜、色达、道孚4县就我州物流业发展情况进行深入细致的调研。

在现场考察了康定、甘孜两县物流园区，听取了四县政府汇报后，调研组认为当前我州物流业规模小、起步低、规划滞后，但发展潜力巨大，大有可为。规划上，要高起点、高标准，紧紧围绕商贸物流园区打造产业链，逐步搭建起集商流、物流、资金流、信息流“四流合一”的供应链管理服务平台。推进过程中，要加强物流基础设施建设，培育重点企业，通过招商

引资等多种方式，引进和发展一批知名度高的大型物流集团入驻或合作。同时要求康定新都桥物流园区要立足于省和国家级园区进行规划。对现有物流资源进行整合，建成后引入大型物流企业入驻园区。提高园区的辐射功能，使交易层次提升。狠抓物流信息平台建设，建立完整的产业供应链。园区建设一定要为入驻企业的运营考虑，最大限度的满足运营企业的需求。

调研组表示今后将积极为我州物流业的发展出谋划策，在规划编制、智力扶持、政策保障、项目资金方面给予大力支持。

## 我州投巨资发展农业产业

本报讯(见习记者 南泽仁)近日，州级财政下达高原现代特色农业产业发展资金2200万元助力农业产业发展，涉及绿色蔬菜、优质魔芋、紫薯、大樱桃、道地中药材、生态茶基地和休闲观光农业建设等26个项目，涵盖康定、泸定、乡城、巴塘等13个县和海螺沟管理局，项目的实施将有力

助推我州特色产业发展，促进农业增产、农民增收。

为进一步加快高原现代特色农业产业发展，今年全州农业部门按照州委、州政府确立的“2423”产业发展思路，突出发展优质粮油、绿色蔬菜、特色水果、生态食用菌、道地中药材、休闲观光农业六大产业。

## 康定建筑业总产值快速增长

本报讯(谭志芳 刘燕)随着经济建设的稳步推进，今年一季度在固定资产投资快速增长的带动下，康定县建筑业企业生产运行开局良好，签订合同额、建筑业总产值、房屋施工面积、营业收入等均呈现增长态势。

今年一季度，康定县完成

固定资产投资307400万元，同比增长97.6%。建筑业受益投资高位增长的带动也呈现出快速发展态势。2014年一季度全县建筑业实现总产值同比增长214.8%，增速居全州第一位，为推动该县经济持续、快速、健康发展发挥了重要作用。

## 乡城气象农牧牵手合作

本报讯(罗仁斌)为进一步深化部门合作，促进气象为农服务工作。近日，乡城县气象局与农牧科技局签订了为农服务合作协议。旨在通过加强农牧业气象监测、预报、预警和评估服务，推进现代农牧业气象服务体系建设和提升农牧业防灾减灾能力，最大限度减轻农牧业气象灾害造成的损失，提高农牧业生产经济效益。

本次合作的内容包括：充分利用基层农技推广站、农民培训网络以及气象手机短信、政务网、四川省公共气象服务平台等资源，着力解决气象信息和农情信息传播“最后一公里”问题；提供专项预报服务产品，建立气象为农服务长效机制；利用农业技术现有资源，推进农村气象灾害防御体系建设。

## 理塘县加强防雷工作

本报讯(罗泽)近日，理塘县政府依据有关法律法规，结合主汛期、雷电灾害频发等实际，印发了关于切实加强防雷工作的紧急通知。

通知要求各片区工委、乡镇、县级机关各单位要高度重视防雷减灾工作，开展形式多样的

防雷宣传，不断提高全社会依法防雷、科学防雷、主动防雷的意识和避险、自救、互救的能力。加强对雷电灾害的监测和预警，适时发布雷电预警信息。制定、完善雷电灾害应急处置工作预案，做到组织领导到位、技术指导到位、救援人员到位。

### 探索援藏工作机制创新

# “郫县经验”示范引领效应凸显

## ——郫县对口支援道孚县经济社会发展工作写照

神奇而美丽的道孚，像一颗耀眼的绿色明珠镶嵌在康巴高原。两年来，郫县27名援藏干部在这里安心下来，与“第二故乡”道孚一起谋求追赶跨越。

一个是“首位城市”践行“两化”互动、城乡统筹发展战略的先行区，一个是位于康巴高原上的偏远藏区县。两地地区差异性非常明显，碰撞在一起，会擦出怎样的“火花”？

立足于援藏工作机制创新，打造道孚高原生态旅游产业，助推道孚传统农牧业向高原特色现代农业转型，推动藏区资源优势转化为经济发展优势——两年来，在郫县与道孚的共同努力下，“郫县发展经验”在位于康巴高原上的道孚落地生根且项目示范引领作用日益凸显，实现了与当地经济社会发展实际与发展方向的有机融合，为援藏工作的深入推进不断地注入新的发展内涵。

载体，大力发展旅游业的思路。“郫县既是中国农家乐的发源地，也是成都市统筹城乡的先行区。在援建中，我们始终坚持以坚持景村一体、城乡一体的思路，全力打造道孚美丽新村。”郫县援藏工作队领队张曼波说。

2013年，郫县投入500余万元实施了八美乡村旅游新村建设项目及藏家乐项目，一排排“崩科”式藏族风情的新居顺着马路次第展开，锅庄文化广场、游客服务中心等也逐渐变成现实——仅2013年国庆黄金周期间，雀尔村就实现接待游客达2306人次，创下旅游收入18万余元，同比分别增长了32.6%、28.9%。

雀尔村旅游发展为何得到有效推进？根本在于郫县援藏工作队倡导下的“参与式对口援藏模式”，实现了“政府(县委旅发公司)+开发公司+协会+农户”四方参与的新村产业发展模式。

“以前，我们就简单放牧。感谢郫县援藏工作队的支持，不仅村貌发生了翻天覆地的变化，群众观念也得到改变，搞旅游产业开始成为时髦。”雀尔村村支书巴都说。

### 统筹发展加速道孚向高原特色现代农业转型

道孚县城里，有这样一家平价蔬菜店：每天，这里有10多个品种的蔬菜会以低于当地农贸市场15%-30%左右的价格销售，惠及当地群众。

为其提供支撑的，是新建成的道孚县高原特色农业示范园——这是郫县援藏工作队践行产业援藏理念、推动道孚向高原特色现代农业转型的一个重要举措。“产业援藏是我们的重点工作，所以我们首先想到的是在农业上干一些事。”张曼波介绍，积极推广中国川菜产业园区以及唐元韭黄基地“公司+基地+合作社+农户”四方共赢发展的现代农牧业生产经营模式，带

动更多农牧民参与到高原蔬菜种植中来。

为了搞农业规模经营，郫县援藏工作队把“土地流转”模式搬到了道孚。一期共流转土地370亩，农民每年租金收入17.76万元，带动30余人进园区务工，每人每年可实现务工收入近1万元，不少流转出土地的农牧民还在示范园里打工，学习蔬菜种植经验。

郫县帮助推动道孚县传统农牧产业的转型升级，不仅仅体现在“种菜”上：

——协助引进农业投资公司两家，组建康巴渠德奶牛养殖合作社等农牧产品企业，对农牧产品统一收购、包装和销售，避免了单一销售、价格不稳定的问题；

——发挥郫县科研院所集聚的优势，邀请农业专家教授、农业企业家和专业大户，与道孚县相关部门联合建立起多渠道、多层次、多形式的农民技术培训体系；

——帮助道孚与西华大学签订战略合作协议框架协议，目前，在双方的合作下，利用道孚县优质青稞资源，积极开展青稞茶的研发，积极筹划建立青稞茶加工企业；

……

两年多来，郫县帮助道孚县争取到中央和省级财政各类涉农扶持专项资金累计达0.7亿元，帮助引进涉农企业、个人等社会投资累计2400万元。

### 制度引领在深度对口支援中锤炼“郫县干部品牌”

支援藏区经济社会发展，是光荣的使命，更是一种责任与担当。

作为菊美多吉家乡的援藏干部，郫县援藏工作队一开始就认识到开展援藏工作的意义重大：既要认真做好新形势下的对口援建工作，更要借援建道孚的机会，发扬“老西藏精神”，发扬菊美多吉的新时代奉献精神，努力在援藏中砥砺锤炼出一支高品质的干部队伍。

自建援道孚伊始，郫县援藏工作队就将严格管理、阳光援藏作为第一准则。为此，郫县援藏工作队专门制定《学习制度》、《请销假制度》、《考核制度》等25项内部管理制度，27名援藏干部均签订了《援藏干部人才廉政承诺书》，并会同道孚县出台了《道孚县对口支援资金管理暂行办法》等。

与此同时，郫县援藏工作队切实加强队伍建设，切实增强援藏队伍的凝聚力和向心力。“工作队为每一名队员配备了LED手电筒、防晒帽、充电宝、冲锋衣、洗衣机等，开展登山、骑行、学唱藏歌等丰富多彩的活动，让我们充分感到大家庭的温暖。”援藏干部任东华说。

郫县援藏工作队——这支战斗力强的队伍，两年来得到了实践的充分检验。

无论从实绩，还是参与道孚抗洪救灾等考验中都得到了藏区干部群众的认可和赞扬。按照全省藏区基层组织和政权建设视频会议精神和甘孜州委有关要求，郫县援藏工作队迅速行动，本着“先行试点、全面推进”原则，选择具备紧邻主干道、基层组织和政权建设相对落后，积极打造具有代表性的色卡乡、八美镇、协德乡和麻孜乡作为示范点，取得明显成效。

对于郫县援藏工作队来说，民生，是对口支援工作的最终落脚点，一切努力，最终目的是为了藏区农牧民群众的幸福安康。鹃城路改造项目、县第二人民医院、市民文化艺术中心、道孚教育园区项目……数据显示，开展对口支援道孚以来，仅教育、卫生、文化3大民生工程，郫县实现总投资就达6000万元，占5年援助计划投资的60.8%。



近日，崇州市元通教学设备有限公司到我州开展爱心捐助山区贫困学生生活，为甘孜县仁果乡小学137名学生捐助了衣物和文具用品等。捐助仪式上，学生代表表示将把爱心企业真诚的捐助、无价的关爱化作学习的动力，发奋学习，用优异的成绩来回报社会关爱之情。

(茜茜 摄影报道)



### 视点新闻

民以食为天。23日提交十二届全国人大常委会第九次会议审议的食品安全法修订草案备受关注。此次修法是食品安全法自2009年6月1日施行以来的首次修改，草案从现行法律的104条增加到159条，旨在改革完善我国食品安全监管体制，建立严格的食品安全监管制度，推进食品安全社会共治格局。记者从几方面梳理了草案的看点。

#### 看点一：增设失职地方政府负责人引咎辞职情形

此次修法通篇着力体现“重典”。草案第三条即明确：食品安全工作实行预防为主、风险管理、全程控制、社会共治，建立最严格的监督管理制度。国家食品药品

监督管理总局局长张勇受国务院委托向全国人大常委会作草案说明时介绍，草案综合运用民事、行政、刑事等手段，对违法生产经营者实行最严厉处罚，对失职渎职的地方政府和监管部门实行最严格追责。

例如，草案对生产经营者在食品中添加食品添加剂以外的化学物质和其他可能危害人体健康的物质，规定食品药品监管部门可吊销其许可证，并处最高为货值金额30倍的罚款。草案增设了地方政府主要负责人应当引咎辞职的情形；对因食品安全违法行为受到刑事处罚或因出具虚假检验报告导致重大食品安全事故受到开除处分的食品检验机构人员，规定其终身禁止从事食品检验

## 聚焦食品安全法首次大修 地方政府负责人失职 或将引咎辞职

#### 看点二：明确网购食品第三方平台责任

网购食品问题也成为草案规范的对象之一。针对网购食品交易，草案规定第三方平台提供者应对入网食品经营者进行实名登记并明确其管理责任；依法应当取得食品生产经营许可证的，还应当审查其许可证；消费者通过第三方交易平台购买食品合法权益受到损害的，第三方平台如不能提供入网食品经营者真实地址和有效联系方式的，应当先行赔付。

草案针对保健食品的原料、保健食品的注册和备案等方面作出规定，并明确保健食品的具体管理办法由国务院食品药品监督管理部门制定。

草案明确，婴幼儿配方食品生产企业应

当建立生产质量管理体系并实施从原料进厂到成品出厂的全过程质量控制，逐批检验。同时特别强调：不得以委托、贴牌、分装方式生产婴幼儿配方乳粉，不得用同一配方生产不同品牌的婴幼儿配方乳粉。

#### 看点三：增设食品安全责任保险制度

据统计，我国现有食品生产加工企业40多万家，绝大多数都是中小企业。由于食品行业链条比较长，特别是中小企业的加工能力较弱，其上游种植、养殖环节及下游的物流运输、市场环节都存在安全风险。

对此，草案明确国家鼓励建立食品安全责任保险制度，支持食品生产经营企业参加食品安全责任保险，具体管理办法由国务院食品药品监督管理部门会同国务院保险监督管理机构制定。(据新华社)

## 州农行送金融知识进千家万户

本报讯(汤映健 李江红)自6月1日始，农行甘孜分行启动为期3个月的“普及金融知识万里行”宣传活动，旨在通过向消费者及百姓群众全方位开展不同类型的金融知识宣传，推进社会公众与金融业的良性互动，促进社会公众金融素质和社会诚信水平的提高，共同构建金融生态环境。

在宣传组织上，该行制定“普及金融知识万里行”活动方案，成立专项宣传工作领导小组，并把6月份的宣传主题确定为“金融知识伴您同行服务月”。在此基础上，划分任务分工与职责，明确活动时间进度，统一使用宣传图文资料，加强部门(岗位)的协调与配合，确保宣传活动顺利开展。

在宣传内容上，该行根据上级行统一设计的宣传资料，结合城乡群众的

## 甘孜地税完成电信业“营改增”基础信息传递

本报讯(局办 流转税科)根据营业税改征增值税试点行业扩围工作的总体部署和省局相关要求，甘孜地税进一步加强组织，强化统筹，注重协调，形成合力，顺利完成电信业营业税改征增值税试点纳税人征管基础信息的传递和反馈工作。

整体联动，在“力”字上促落实。全州地税系统高度重视“营改征”试点行业扩围工作，切实根据工作需要调整充实了专人负责、专员负责，进一步增强了工作合力。

摸清底数，在“准”字上下功夫。按照省局下发的电信业纳税人清册，组织力量梳理和收集纳税人

各类基础信息，全面摸清基本底数，严格审核确认了需要传递信息的试点纳税人名单，并及时汇总传递至州、县国税机关。

跟踪衔接，在“细”字上抓服务。全州地税系统认真做好宣传工作，积极引导纳税人办理“营改增”相关事宜，努力确保征管工作顺利对接。坚持主动跟踪，加强衔接，积极配合国税机关做好数据交接、信息确认等工作，切实保证了工作质效。

通过认真审核，全州地税系统按规定向国税机关移交扩围试点纳税人41户，顺利完成了电信业营业税改征增值税试点纳税人征管基础信息传递工作。该项工作今年将减收2000万元。